
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Camara Municipal, do município, SETE QUEDAS, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Roberto Rodrigues de Rodrigues representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adão Silvio Tavares Silva - Assoc. Comercial de sete Quedas- ACISQ
Claudelino Parreira - Industria do Café
Elio Martos Carris - Forum
Francisco Pereira de Almeida - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
João Valdeir de Souza Lopez - Escola Estadual 13 de Maio
José Gomes Goulart - Prefeitura Municipal
José Luis Biss - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
José Saulo da Paixão - Câmara de vereadores
Julio F. J. Negrello - PREFEITURA MUNICIPAL
Luiz Sérgio da Silva - Escola Estadual 4 de Abril
Marinalva Barbosa - PREFEITURA MUNICIPAL
Marli Moura - AGRAER
Mirian de Sena Almeida - PREFEITURA MUNICIPAL
Orlando Gonçalves - Escola Estadual Guimarães Rosa
Paulo Cézar Barbizan - CÂMARA MUNICIPAL
Renato Rodrigues da Silva - Serviço de Topografia
Sérgio Roberto Mendes - PREFEITURA MUNICIPAL
Valdomiro Luiz de Carvalho - CÂMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SETE QUEDAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentadas as novas contratadas Daiane dos Santos Bernardes- ACM e Silvaine Aparecida Celli- ACS e os novos integrantes da CMGEs, prof. e
diret. das escolas estaduais de sete Quedas.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi comunicado aos membros da Comissão a nova configuração dos setores censitário que nos censos anteriores  tinha como limite ruas e estrada até a
linha internacional. Houve expansão do limite que chegará até  Marcos internacionais que delimitam.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado o que compõe a BT. Os membros da CMGEs foram informados sobre o mapa digital. Professores solicitaram mapas da área rural do Município.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado a planta da cidade e o Mapa da área rural com a nova composição setorial para o censo 2010, obedecendo os limites municipais  vigentes.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
      
Nâo há discondância entre os limites municipais. No município há divergências em relação as linhas secas e divisas municipais sobre cercas de arame dos
estabelecimentos agropecuários. Estas divergências só podem ser sanadas através de Leis eleboradas pela Assembléia legislativa do Estado. O censo será
feito com base na Lei vigente ou seja em anos anteriores.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR



2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Entrega de Spot na rádio do Paraguai na qual a Prefeitura possui espaço para Prop. e divugação e fixação de Cartazes em estab.
coml.rep.pública,hotéis,c.Lotérica,Inst.financeira e ônibus escolares.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Já está definido. Funciona em uma sala da Câmara de Vereadores. Plenário para reuniões, copa, banheiros feminino e masculino, telefone
instalado,computador,ar condicionado e mobiliário já a disposição. fALTA UMA IMPRESSORA.   Localizado à Rua Osvaldo Cruz , 84  

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Treinamento para a ACM e ACS  de 05 a 09 de Abril, início em 12/04.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Projeto vamos contar. Foi apresentado um Kit como modelo para que os professores tomassem conhecimento do material que receberão em maio através do
correio.
Postos de inscrição para o PSS nos Assentamentos e Aldeias Indígenas;
Censo 2010 poderá ser respondido através da Internet;
Taxas a serem pagas aos recenseadores;
Algumas perguntas que deverão ser respondidas no censo;
Quantidade  de recenseadores que trabalharão no Município;
Início da coleta e prazo para o encerramento do censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Cartório do Registro Civil; Igreja Católica; Cartório do Registro de imóvel;Polícias Civil e Militar;01 Produtor Rural; 4 vereadores.
O Prefeito municipal se fez representar através da sua secretária Elaine Rodrigues dos Santos.

Participantes do IBGE: 
Carlos Roberto Rodrigues de Rodrigues- Coord. de Área Censo 2010- Ag. Ponta Porã
Daiane dos Santos Bernardes- ACM  contratada
Silvaine Aparecida celli- ACS- Contratada
Silvia Cristina Galvão Ferreira- ACS- Contratada

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


